
 

 

 

 
 

 

  

 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du mardi 16 janvier 2024 
_________________________________ 
L’an deux mille vingt-quatre, le mardi seize janvier à partir de vingt heures, le 

Conseil Municipal de la Commune de Blainville-sur-l’Eau étant réuni au lieu ordinaire de 

ses séances, après convocation légale, sous la présidence de Monsieur Olivier 

MARTET, Maire. 
 

Etaient présents : 
BRANDMEYER Paul, COLLET Claudine, DANIEL Bertrand, DEBESSAT Véronique, DELBE 

Teddy, DORE Nadia, DUCRET Xavier, EL OMARI Abdulhak, GALLOIS Nadine, GENAY 

Jacqueline, GEORGE Rémi, GUTH Michel, KONGS Olivier, LAHEURTE Hervé, LANA Cécile, 

LEMOINE Michaël, MANGEOT Catherine, MAUSOLEO Corinne, MARTET Olivier, 

PETITDEMANGE Monique, SASSETTI Evelyne, SAUVANET-ARCHENT William, SCHLEGEL 

Laetitia, VAUTRIN Frédéric.  
 

Avaient donné procuration : 
Madame Jacqueline GENAY avait donné procuration à Monsieur Olivier MARTET, Monsieur 

Christian PILLER avait donné procuration à Madame Véronique DEBESSAT. 

 

Etait excusé:  

Monsieur Francis LARDIN. 

 

Etait absent : 
Monsieur Marc MEYER. 

 

Secrétaire : Monsieur MARTET désigne Madame Nadine GALLOIS comme secrétaire de 

séance. 

 
Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil Municipal de l’autoriser à ajouter un 

point à l’ordre du jour : 

 

Il s’agit d’une régularisation de numérotation suite à la vente d’une parcelle du domaine 

Après en avoir délibéré à l’unanimité, les membres du Conseil Municipal valident l’ajout 

de ce point à l’ordre du jour de la séance. 

 

Monsieur le Maire soumet ensuite à l’approbation des membres du Conseil Municipal le 

compte rendu de la séance du mardi 19 décembre 2023. 

 

Après en avoir délibéré, le compte rendu est approuvé avec 23 voix pour et 3 

abstentions. 

 

 

 

 



 

 

01. Finances – Décision modificative n°2 

 

Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil Municipal de valider la décision 

modificative n°2 jointe. 

Cette décision modificative intervient pour régularisation des crédits d’amortissement 

dans le cadre de la clôture budgétaire 2023 et une correction de l’affectation de résultats 

2022 sur 2023. 

Après explication de Monsieur Hervé LAHEURTE, les membres du Conseil Municipal 

autorisent Monsieur le Maire à prendre la décision modificative n°2 à l’unanimité.  

02. Urbanisme – Vente parcelle 

 

Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil Municipal de l’autoriser à modifier la 

délibération prise à l’occasion de la séance du mardi 19 décembre 2023 et de modifier la 

numérotation de la parcelle, objet de la vente (795 au lieu de 741) suite au bornage 

effectué. 

Après explication et en avoir délibéré à l'unanimité, les membres du Conseil Municipal 

autorisent: 

● la désaffectation de la parcelle qui était auparavant dans le domaine public, 

● le déclassement de la parcelle du domaine public et intégration dans le domaine 

privé de la commune, 

● la numérotation de la parcelle 795, 

● Monsieur le Maire à signer l’acte de vente correspondant. 

 

03. Informations et questions diverses 

 

Remerciements : 

- L’association de l“Entre deux Eaux” remercie les membres du conseil 

municipal pour l’attribution d’une subvention exceptionnelle. 

 

Animations : 

- 20 janvier : nuit de la lecture à la médiathèque,  

- 10 février : bal folk, MFC 

- 14 février : bal de carnaval pour les enfants de 7 à 13 ans, 

- 16 février : soirée auto hypnose, médiathèque 

- 17 février : concert percussions EMEA, MFC 

- du 2 au 28 février : exposition Loulou et compagnie à la médiathèque, 

- 16 février : A vos baskets nocturne départ du lavoir à 18h30, 

- 26 janvier : réunion publique sécurité routière en salle des mariages (projet de 

passage de la ville à 30 km/h), 

- 23 février : soirée jeux à la ludothèque de 8h30 à 20h30  

 

 

Avant de clore la séance, Monsieur le Maire souhaite mettre à l’honneur Monsieur Paul 

BRANDMEYER en lui remettant la médaille d’argent d’honneur du travail.  



 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, Monsieur le Maire lève la séance à 20 heures 16.  
Fait à Blainville-sur-l’Eau, les jours et an susdits 
 

Le Maire 
Olivier MARTET 

 

le Maire
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